

Americký právník: „Povzbuzovali jsme nemocnice, aby zabíjely pacienty“ (video)

- editor007 | 6. června 2024

USA: Ve stále více zemích se nyní přehodnocuje „doba covidová.“ Jde především o nařizované restriktce, o kterých dnes již víme, že sloužily zejména jako psychologický nástroj, který měl maximálně podnítit paniku, aby se pak o to více lidí ochotně postavilo do fronty na experimentální injekce.

Dále se řeší i účinky genových injekcí a zejména v USA jsou tématem i takzvané „nemocniční protokoly,“ o kterých byl dokonce natočen i dokument.

Během slyšení v senátu státu Ohio právník Tom Renz tvrdil, že americká Covidová politika účinně poskytovala finanční pobídky americkým nemocnicím, aby nechaly své pacienty zemřít na COVID-19, místo aby je uzdravovaly.

Renz je velmi kritický k tomu, jak farmaceutický průmysl a federální zdravotnické úřady jednaly během krize, a zachází tak daleko, že tvrdí, že poskytly „pobídky“ nemocnicím, aby nechaly pacienty zemřít - místo aby je skutečně vyléčily.

„Pokud jste přišli do nemocnice a měli jste pozitivní test na covid, nemocnice dostala více peněz. Pokud vám byl nasazen remdesivir, nemocnice dostala více peněz. Místo toho, abychom řekli, že dostanou více peněz, když se tento pacient uzdraví, řekli jsme, že dostanou více peněz, když zemře,“ vysvětlil.

Podle Renze dostaly nemocnice od vlády více peněz za každého pacienta, který byl pozitivně testován na covid. Dostaly také další peníze na léčbu pacientů nakažených covidem a ještě více, když byl virus uveden jako příčina úmrtí, což podle právníka v praxi znamenalo formu povzbuzení k tomu, aby pacienti na virus zemřeli.

„Ve skutečnosti jsme podporovali vraždění pacientů v nemocnicích,“ upřesnil.

Renz zároveň vysvětlil, že probíhal hon na čarodějnice proti lékařům, kteří obhajovali nebo zkoušeli alternativní léčbu COVIDu, a že v mnoha případech byly učiněny pokusy odebrat jim licence a povolení k léčbě pacientů.

„Věnovali jsme se ochraně lékařů před frivolními útoky na jejich licence po celé zemi ze strany lékařských rad, jejichž členy představenstva byli praktičtí lékaři a zdravotní sestry, kteří vydělali spoustu peněz na stávajících covidových protokolech... To, co udělali, ukázalo, že jejich zájmy jsou podle mého názoru více o penězích než o ochraně pacientů.

“We Incentivized MURDERING Patients in Hospitals”

- “If you go to the hospital and you get a positive COVID test, then the hospital gets more money.”
- “If you get put on remdesivir, the hospital gets more money.”
- “If you get put on a vent, the hospital gets more money.”...

pic.twitter.com/pOOY1Y0VLI

— The Vigilant Fox 🦊 (@VigilantFox) [May 24, 2024](#)

Zpracoval: Slovanika/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)